

少林奇俠傳

(十一) 满廷的小小秘史

(七五)

◎冒火靈官拳打川台僧

●內廷護衛盜盜巡撫印

話說當下欽差行轅之中，得到了這個消息，大家商議一番，除了假報病故的一法之外，再也沒有別的妙計，便在夤夜之時，去將那兩副棺材，偷偷地抬到行轅，開出來看時，一個却果真是多善，大家便用水洗滌了血跡，把頭縫在頭上，換了駕衣品服。

用陀羅錦被兜裹好了，棺木仍鎖好去放在原處，布羅安當之後，便飛出報喪條子，連夜發喪，州中大小官員都換了素服，來到轅門辦理喪務，一面由行轅師爺，拜表入哀，地方官府也備文申詳省憲，足足忙了幾天，省中大吏也都趕來相吊，只因東師遙遠，等不及家屬來到，到由撫軍做主，囑令安斂在沉香木的棺蓋之上，特地開了一扇大花棺蓋，暫且不釘住，以待將來家屬到來的見面餘地，安斂已畢，等京中家屬到來，連柩回籍而去。

幕賓見他恁地活潑，哭死老鼠一般的舉動，便對他說道：「好孝順的州官兒，回京時一定給你一個好好的保舉，以酬你今番的勞心，州官雖然明知話中帶刺，這不是好消息，當時也只好佯作不知，連聲諾諾罷了，州官送過了靈柩之後，便把剛才的話向沈天生說知，天生道：「東翁今番保全首領，已出意外，現在他們既如此話，後患防，倒不如趁早告了休致，避往他方去罷！」州官就假裝病了麻痺症，上書求免。

沈天生說知，天生道：「東翁今番保全首領，已出意外，現在他們既如此話，後患防，倒不如趁早告了休致，避往他方去罷！」州官就假裝病了麻痺症，上書求免。

美人肝與西施舌

到曹操

江東山

曹操

傳

他平生奸刻的傑作，見「曹瞞以前，另有父子爭寵的趣史，對手是袁紹的媳婦袁熙的妻子甄靜，長兄曹昂嘗鼎一鵝，不幸宛城殞命，曹丕代李岱捷足先登，曹操誨旁軒，怒不可抑，事出世說新語：「魏甄后惠而有色，先爲袁熙妻，甚穎寵，曹公之屠鄭也。」令召甄，左右曰：「五官中郎已將去。」公曰：「今年破賊正爲奴。」大有「冲冠一怒爲紅顏」的氣概，幸賴孔融調解，另覓他姬充數，可憐這位七歲讓梨的和事老，後來全家仍被曹操誅滅，甄氏父因熱戀曹植，深恐有人發掘他的遺屍，於是授命給他建造七十二塚，使人無從捉摸，殊不知創光全塚，必有一個真奸能僞，惟僞多疑，相傳曹操死後，並載三國演義，原委更爲周詳，第一件事說曹操討伐柴緝，下令禁止斬之軍門，以上割髮、殺姪、盜穀等事，肝割取鴨腸上之嫩膾，煎炒而成，味極鮮嫩，但福建菜中的沙蛤，則

以服衆，不然，事不解。」乃斬之

取首頭徇曰：「行小斛，盜官穀，

並載三國演義，原委更爲周詳，第一件事說曹操討伐柴緝，下令禁止

斬之軍門。」

以上割髮、殺姪、盜穀等事，

肝割取鴨腸上之嫩膾，煎炒而成，味極鮮嫩，但福建菜中的沙蛤，則

謂無獨有偶。

南京清真菜館中，有佳餚美

食。

十足金葉首飾各廠大小鐘鑼

承接油色樣紙餐館商店裝飾

快捷安當

電話 PA. 8550

工廠路 157 Powell St.

Vancouver, B.C.

434 Columbia Ave. MA. 2501

Vancouver, B.C.

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

兵士踐踏麥田，不幸他的馬竄到田

裏，他故意拔劍自刎，經過羣臣勸告，割去一段頭髮以代斬首，第二

件事說曹操性情多疑，每於夢中殺人，有一天正睡午覺，被子落在地上，侍者給他蓋被，曹操連忙把他

殺死，却又故意睡着，第三件事是

他反說倉官盜穀軍糧，把他一刀殺死，又如蔣幹獻呈周瑜的假信，曹操攻打袁術，軍糧不濟，命倉官

用小斛散糧，後來軍中頗有怨言，

曹操

死，

又如蔣幹獻呈周瑜的假信，曹

操誤殺蔡澤，張順等到明知上當却

仍向軍中宣佈此二人有叛行，故爲

除害，一方面是「將計就計」，一方

面是「將錯就錯」，被機械的人真是

殺，輒對之垂泣嗟痛，終無所活

，簡直是貓哭老鼠。(未完)

擢髮難數，曹瞞傳裏說：「其所刑

殺，輒對之垂泣嗟痛，終無所活

，簡直是貓哭老鼠。(未完)

</div